

“火力全开”赶订单，工业企业开工忙

长沙经开区2月份规模工业产值将维持高增长



2月18日，是牛年春节后上班的第一天。开工、招工、发车交货……当天，记者走进长沙经开区，眼前看到了这样一片繁忙的景象。

【现场】企业掀起开工潮 生产热火朝天

“早在初三，一线工人就上班了，今天是全员开工。”山河智能党群办杨成哲指着工厂里正忙活的工人们说道。他介绍，从去年下半年至今，山河智能就一直处于超负荷生产状态，天天都有客户打电话来催货，“还有人直接来厂里等货。”根据该企业目标，2022年，山河智能工业城三期项目将达产，届时企业营收将突破200亿元。

“昨天集团就发出了600多台三一泵车、车载泵、搅拌机、起重机、旋转钻机等产品，总价值超10亿元。”2月18日，三一集团相关负责人受访时介绍，2月17日，三一长沙、三一邵阳、宁乡、南口等产业园同时举行了发车仪式，“那些产品都是在春节期间加班生产出来的。”

记者采访了解到，除了山河智能、三一外，2月18日，长沙经开区还有铁建重工、顺捷物流、蓝思科技等数十家规模以上工业企业正式开工，整个园区好一副热火朝天的生产景象。“今年1月，园区规模工业产值呈快速增长趋势。”长沙经开

区管委会工作人员介绍，其中工程机械产业的龙头企业产值增长40%以上；汽车及零部件产业部分的企业增长20%以上；电子信息产业的龙头企业增长40%以上，“预计2月份园区规模工业产值仍将维持较高幅度增长，工业经济开局将实现‘开门红’。”

【举措】3.5万个岗位、33场招聘会等你来

企业开工热的同时，招工也一样火爆。2月18日，长沙经开区、长沙县2021年度“春风行动”赴外援企招工出征仪式在长沙经开区管委会举行，区县援企招工小分队与重点企业开拔前往桑植县、沅陵县、麻阳、芷江、洪江市等地开展招工。“年前我们就已做好赴外援企招工的准备。”长沙经开区人社部门相关负责人介绍，他们已对园区265家规上企业春节用工需求开展摸底调研，收集到3.5万个岗位需求。

此外，2月18日起，长沙经开区人社局（人力资源公共服务平台）还将在区人才市场及相关企业举办33场新春招聘活动，招聘形式包括网络招聘、名企招聘、产业链招聘等。“对成规模、集中性到岗的务工人员，安排包车接送。”长沙经开区人社局负责人说，他们要求小分队快行动、优服务、出实效，积极推介园区政策，扩大招聘影响力，力争让员工招得进、留得住。 ■记者 胡锐

部署

预计投资303.55亿元 长沙天心区将铺排重大项目205个

本报2月18日讯 今日，长沙市天心区召开了2021年重大项目建设攻坚动员部署会议。按照部署要求，天心区2021年铺排重大项目205个（不含预备项目），年度计划投资303.55亿元。为全面建设现代化长沙示范区、中部一流的现代服务业集聚区、长株潭一体化引领区，加快推进“智慧天心、融城核心”建设，天心区以“八个一批”为主要抓手开展攻坚行动。

项目征拆一批：确保长沙机床厂及周边零星地块棚改等18个国有土地项目完成结算，鼓风机厂周边地块棚改等5个项目扫尾清零，6个新建项目启动征收，实现集体土地腾地1446亩。

项目建设一批：充分挖掘辖区资源，实现新增计划外项目10个以上，重大项目完成投资300亿元以上，确保大数据交易中心、平安财富中心等23个项目竣工，

黄土岭路等16个项目启动建设。

闲置资源盘活一批：按照“一宗一策”原则，推动闲置地块6个启动建设、18个取得突破性进展；按照“一楼一策”原则，盘活芙蓉家居广场等4处闲置楼宇。

土地出让一批：着力推进古道巷有机棚改项目（一二期）等12宗重点土地挂牌出让。

楼宇去化一批：着力引进一批优势项目和上下游关联企业，实现楼宇招商11万平方米以上、税收1亿元的目标。

招商引资一批：要瞄准三类500强、行业前20强，实现全年新引进税收过百万企业100家。

开发销售一批：全年入市商品房面积160万平方米、销售150万平方米。

资源争取一批：全力推进5G基站等6个新基建项目建设，鼓励争取计划外重大项目落地。

■记者 杨昱 通讯员 石琛



2月18日，中联重科麓谷工业园成品展示。当天是春节假期后的第一个工作日，中联重科全国各园区里一片繁忙，产销两旺，开门红发货总价值11亿元。 湖南日报·新湖南客户端记者 郭立亮 摄

强劲

11亿元产品发货 中联重科 迎来开门红

本报2月18日讯 今天，中联重科举行“行稳致远，千帆奋竞”开门红活动，总价值超11亿元的各系列明星产品分别从中联重科麓谷、望城、常德、芜湖等各个工业园发货。

今年，中联重科起重机械持续保持强劲发展势头。2月18日，在中联重科长沙麓谷工业园，12台履带起重机陆续发运，投身风电、石化等国内重大项目建设中；在中联重科泉塘、汉寿工业园，近百台汽车起重机浩浩荡荡启程，奔赴全国交付各地客户；在中联重科常德塔机智能工厂，近200台塔机、升降机从园区发出，发往全球各地。当天，中联重科发运的各类起重机械产品总价值超过4.2亿元。

在中联重科沅江工业园等园区，价值近2亿元的混凝土机械产品也于2月18日陆续奔赴全国各地。过去一年，中联重科混凝土板块以硬核科技实力打造了“镂空臂架泵车”、“轻量化标杆搅拌车”、“集装箱式环保搅拌站”等一系列王牌产品，取得了市场、口碑双丰收。

在中联重科渭南工业园，彩旗飘扬、彩带纷飞，近100台挖掘机、推土机产品迎着朝阳驶出工业园，发往全国各地。据了解，中联重科土方机械2020年新品不断，市场、服务网络大幅拓展，产能提升，全年销售创历史新高。

在中联重科望城工业园，满载着超200台高空作业平台设备的车队在当天徐徐启动，奔赴大江南北。接下来的一周，随着节后全国各地陆续开工，还有价值近2亿的高空作业平台设备将陆续发往全国。

■记者 潘显璇 通讯员 丁未



春招开市，600余企业 线下线上“揽才”

本报2月18日讯 “想在招聘市场多逛几天，静下心来寻找到合适的岗位，让自己的生活变得稳定下来。”今日，“稳岗送春风，温暖长株潭”3市千企万岗招聘月活动在长沙天心区创谷基地举行，从事健身教练的曾启顺想转行，在长沙找份稳定的工作，结婚生子。（扫报眉二维码看视频）

上班第一天，春招第一场。600多家企业携18万个招聘岗位，吸引了长株潭3市线上线下近万名求职者参与。活动由长沙市天心区发起，联合株洲市石峰区、湘潭市岳塘区共同举办，活动持续到3月17日，不仅有线下专场，还在线上开通了“云就业”服务平台，广泛“揽才”。

活动现场，招聘岗位包括软件、地理信息、文化广告、人力资源、智能制造、医药健康、现代服务等领域，像威胜集团、山河智能、比亚迪、蓝思科技、酷哇机器人、株洲华盛实业、湘

潭华拓数码科技、湘楚人力等企业也纷纷抛出橄榄枝，花重金聘请重要岗位人才，有些企业的用工需求甚至达到上千人。

“我们主要招聘的是以技术为准，机械、电气、软件等方面的工程师，也包括销售经理。”株洲壹星科技股份有限公司相关负责人赵黎告诉记者，政府为企业打造了这样一个招揽人才的平台，自家企业有机会招聘到长沙、湘潭的复合型人才。

“招聘月活动将陆续推出天心、石峰、岳塘专场招聘会。”活动现场，长沙市天心区区委书记刘汇表示，天心区将在接下来成立长株潭人力资源协同发展研究院，举办长株潭3市人才联席会议，力争在人才指数、人才结构、人才供应链、人才服务链等相关领域研究方面成为行业权威，为“三高四新”战略实施、长株潭一体化建设提供充实的人才保障。

■记者 杨昱 通讯员 郑娜 视频 王珏

线上找工作！即时视频面试 长沙千企万岗云聘会启幕，活动将持续一个月

本报2月18日讯 今日是新年上班头一天，由长沙市委组织部、宣传部、市人社局、工信局主办，长沙市各区县（市）人社局、各园区协办，长沙人才集团承办的“长沙，就是你的星辰大海”——千企万岗云聘会启幕。第一天就有523家本土知名企业提供了63463个优质岗位，吹响了牛年春节招聘的第一声号角。

云聘会上，三一集团、中联重科、山河智能、远大集团、威胜集团、蓝思科技、比亚迪等长

沙知名企业踊跃参与，提供的岗位中不乏智能制造项目经理、电气工程师、软件设计师、生产技术员等高薪职位。

据悉，为使“云聘会”取得实效，长沙人才网全新改版上线，推出“直聊”功能，求职者可与心仪的企业实现即时聊天，即时视频面试，即时信息反馈，让云端招聘实现“既闻其声，又见其人”。

本次云聘会活动从2月18日持续至3月18日。

■记者 李成辉 王智芳